
місце на території України в межах її 
міжнародно-визнаних кордонів, 24 лютого 
2022 року або після цієї дати внаслідок 
міжнародно-протиправних дій Російської 
Федерації в Україні або проти неї. 

Категорії А2.8-А2.9 призначено для заяв 
до міжнародного Реєстру збитків про репарації 
(компенсацію) пов’язані з насильницьким 
переміщенням або депортацією дітей та 
дорослих внаслідок міжнародно-протиправних 
дій Російської Федерації в Україні або проти 
України, починаючи з 24 лютого 2022 року.  

Заяви у категорії А3.1 можуть бути 
подані фізичними особами або від імені 
фізичних осіб, які є власниками житлової 
нерухомості на території України в межах її 
міжнародно-визнаних кордонів, включаючи 
її територіальні води, яку було пошкоджено 
або знищено 24 лютого 2022 року або після 
цієї дати, міжнародно-протиправними діями 
Російської Федерації в Україні або проти 
України.  

У категорії А3.2 можуть бути подані заяви 
пов'язані зі збитками через руйнування або 
пошкодження нежитлового нерухомого майна, 
внаслідок міжнародно-протиправних дій 
Російської Федерації в Україні або проти 
України, починаючи з 24 лютого 2022 року. Якщо 
в об'єкта нерухомості є кілька співвласників, 
кожен має подати заяву окремо. 

У категорії А3.6 можуть бути подані заяви, 
що пов’язані з втратою доступу або контролю 
над нерухомим майном на тимчасово 
окупованих територіях внаслідок міжнародно-
протиправних дій Російської Федерації в Україні 
або проти України, починаючи з 24 лютого 2022 
року.  Якщо в об’єкта нерухомості є кілька 
співвласників, кожен має подати заяву окремо. 

Розділ із часто поставленими 
запитаннями: 

https://rd4u.coe.int/uk/faq 
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Міжнародний Реєстр збитків, 
завданих агресією Російської Федерації 
проти України (далі – Реєстр)  – це 
спеціально створений механізм для 
збору, верифікації та збереження даних 
про шкоду, завдану українським 
громадянам, підприємствам і державі 
внаслідок російського вторгнення. Реєстр 
є важливим кроком на шляху до 
компенсації постраждалим та 
притягнення агресора до 
відповідальності. 

У своїй діяльності Реєстр 
дотримується підходу, орієнтованого на 
постраждалих. Цей підхід підкреслює 
важливість визнання та задоволення 
потреб і прав постраждалих від російської 
агресії проти України, забезпечуючи, щоб 
їхні голоси були почуті, а їхній досвід 
врахований у процесі збору заяв про 
відшкодування збитків. 

Реєстром затверджено перелік із 45 
категорій заяв, які можуть бути внесені до 
Реєстру, які охоплюють заяви з боку 
фізичних осіб (група А), заяви з боку 
держави Україна (група В) та заяви з боку 
юридичних осіб, крім тих, що входять до 
групи В (група С). 

Правила подання заяв у кожній 
конкретній категорії та відповідні вимоги 
до доказової бази затверджуються 
окремо у вигляді форм заяв для кожної 
категорії. 

Заяви до Реєстру 
подаються виключно через вебпортал 
Дія. 

 

Жодної плати за подання заяви до 
Реєстру не стягується та не 
передбачається в майбутньому. 

 

Відкрито  можливість для подання 
заяв до Реєстру у таких категоріях: 

✓ вимушене внутрішнє переміщення 
(А1.1); 

✓ смерть близького члена сім’ї (А2.1); 
✓ зникнення безвісти близького 

члена сім’ї (A2.2); 
✓ серйозні тілесні ушкодження 

(A2.3); 
✓ сексуальне насильство (A2.4); 
✓ катування або нелюдські чи такі, що   

            принижують гідність, види     
            поводження або покарання (A2.5); 

✓ позбавлення свободи (A2.6); 
✓ примусова праця або служба 

(A2.7); 
✓ насильницьке переміщення або 

депортація дітей та дорослих (А2.8 
та А2.9) 

✓ пошкодження або знищення 
житлового нерухомого майна 
фізичних осіб (А3.1); 

✓ пошкодження або знищення 
нежитлового нерухомого майна 
(А3.2); 

✓ втрата доступу або контролю над 
нерухомим майном на тимчасово 
окупованих територіях (А3.6). 

В категорії A1.1  заяви можуть бути 
подані щодо вимушеного переміщення на 
території України в межах її міжнародно-
визнаних кордонів, 24 лютого 2022 року або 
після цієї дати, спричиненим міжнародно-
протиправними діями Російської Федерації в 
Україні або проти неї. Заяви в цій категорії 
стосуються безпосередньо факту вимушеного 
внутрішнього переміщення.  

Категорія А2.1 призначена для заяв, 
пов’язаних із душевним болем та 
стражданнями, спричиненими смертю 
близького члена сім’ї на території України в 
межах її міжнародно-визнаних кордонів, 
включаючи її територіальні води, 24 лютого 
2022 року або після цієї дати, завданою 
міжнародно-протиправними діями 
Російської Федерації в Україні або проти неї. 

Категорія А2.2  для заяв, пов’язаних з 
душевним болем та стражданнями (тобто, 
моральної шкоди), спричиненими 
зникненням безвісти близького члена сім’ї на 
території України в межах її міжнародно-
визнаних кордонів, 24 лютого 2022 року або 
після цієї дати, завданою міжнародно-
протиправними діями Російської Федерації в 
Україні або проти неї. 
Заяви в категоріях А2.3-А2.7  стосуються 
серйозних тілесних ушкоджень (А2.3), актів 
сексуального насильства з боку особи/осіб 
або групи/груп осіб, які перебувають або 
перебували під контролем Російської 
Федерації (А2.4), катувань або нелюдських чи 
таких, що принижують гідність, видів 
поводження або покарання (А2.5), 
позбавлення свободи (А2.6) та примусової 
праці/служби (А2.7), які відповідно, були 
отримані, вчинені чи мали 


